

«МАСТЕРСТВО НЕ ПРОПИЛИ», ЧТО И ТРЕБОВАЛОСЬ ДОКАЗАТЬ (2-я стр.)

ТИГРУНА Сургутская

Газета основана 23 октября 1934 года

№ 35 (9620) Среда, 21 февраля 2001 года ТИРАЖ 19.227

ЛЕНТА НОВОСТЕЙ

НАТО не имеет никакого отношения к силовым акциям против Ирака - об этом заявил генеральный секретарь Североатлантического альянса Джордж



Робертсон по прибытии в Москву.

Израиль и США начали пятидневные совместные военные учения, в ходе которых будут испытываться зенитно-ракетные комплексы Patriot.

РУКОВОДИТЕЛЬ находящийся в Москве делегации конгресса США Курт Уэйлон привез официальное послание президента США Джорджа Буша президенту России Владимиру Путину. В послании содержится предложение о совместной разработке двумя странами системы ПРО.

ПРИ СВЕДЕНИИ станции «Мир» с орбиты до Земли долетит около полутора тысяч различных элементов. Они упадут в южной части Тихого океана в полосе длиной 5-6 тысяч километров и шириной 200 километров.

ГЛАВА правительства Чечни Станишев Ильясов выступает за отмену комендантского часа в республике и считает, что ему удастся договориться об этом с военными.

ИНДИЙСКИЕ вооруженные силы открыли огонь по двум пакистанским самолетам-разведчикам. По словам представителей власти Индии, они вторглись в воздушное пространство страны в районе штата Кашимир.

В ДЕНЬ 10-летия избрания Анатолия Собчака мэром Ленинграда, 12 июня 2001 года, на могиле умершего год назад политика будет установлен памятник работы Михаила Шемякина.

КАНДИДАТ в губернаторы Кузбасса Аман Тулеев отказался от использования бюджетных средств на предвыборную кампанию.

МОСАРБИТРАЖ признал частное предприятие ЗАО «Союзплодимпорт» собственником товарных марок водок «Столичная» и «Московская».

ПРАВИТЕЛЬСТВО склоняется к принятию компромиссного варианта поправок о распределении дополнительных доходов в бюджет-2001, который предложен бюджетным комитетом Госдумы.

ДО КОНЦА апреля Россия войдет в намеченный график выплат Парижскому клубу.

По сообщениям российских и мировых СМИ.



По сведениям Сургутского гидрометеобюро.

21 февраля утром и днем кратковременный снег, слабая метель. Ветер юго-восточный, 9-14 метров в секунду. Температура ночью -21, -23 градуса, днем -10-12 градусов.

Давление будет падать.

22 февраля ПО ОКРУГУ небольшой, местами умеренный снег, метель. Ветер юго-восточный, 9-14 метров в секунду. Температура ночью -18-23 градуса, днем -14-16 градусов.

Минимальная температура 21 февраля

была зарегистрирована в 1951 году (-47,4° С).

максимальная - в 1963 году (+5,2° С).

С 20 по 25 февраля включительно
ВОСХОД СОЛНЦА - от 7:37 до 7:21, ЗАХОД СОЛНЦА - от 17:05 до 17:19.

ПОЭТЫ XX ВЕКА

Словно летом в тени и в любви в конце, словно в лучшие дни, пот на моем лице.
Так посреди белья и у дров на виду старый и новый я, Боже, смотри, иду.

Иосиф БРОДСКИЙ.

Фото Леонида БЕРЕЗНИКОВА.

Все проблемы решены? КАК БЫ НЕ ТАК!

Алексей НОСИКОВ

K 39.2

Средства массовой информации города и округа уже сообщали о визите в ХМАО и Сургут начальника управления Свердловской железной дороги Бориса Колесникова. Он встретился с губернатором округа Александром Филиппенко и мэром г. Сургута Александром Сидоровым.

На окружном уровне достигнуто соглашение о начале работ по электрификации участка Войновка - Тобольск - Сургут. Но главное достижение этой встречи - договоренность о приобретении 24 вагонов для двух составов фирменного поезда «Огры» Нижневартовск - Москва. Таким образом, ситуация с пассажирским перевозками изменится к лучшему, так как нехватка вагонов - основная причина дефицита железнодорожных билетов, особенно в летний период.

Столь быстрое решение этой проблемы небезосновательно связывают с появившейся в последние времена склонностью президента Путина осуществлять железнодорожный транспортом (в «горячую линию» - СТ) по этому поводу звонят сургутяне и волны мечтают, что когда-нибудь Путин захочет проехать на сургутском городском автобусах). Окружной телеканал «Югра» уже отрапортовал, что все проблемы железнодорожников Сургутского отделения на сегодняшний день решены. Но если мы соглашемся с этим, то погрешим против истины.

Вполне возможно, что частично будет решена проблема сургутского железнодорожного вок-

зала. По имеющейся информации, мэр г. Сургута Александр Сидоров в разговоре с Борисом Колесниковым пообещал обеспечить вокзал финансирование в объеме 10 миллионов рублей. А Б. Колесников «успокоил» сургутских железнодорожников, заявив перед камерой местной телекомпании, что сокращения Сургутского отделения дороги не грозят - наоборот, появляются новые кадры. Но это правда лишь отчасти. Люди говорят одно, а документы другое.

Как нам стало известно, сокращение все же предстоит. Так, только в дирекции по обслуживанию пассажиров в первом квартале этого года необходимо сократить 25 работников, а до сентября - еще 26. Это касается технического персонала - инженеров, техников, технологов, экономистов и даже билетных рабочих (несмотря на очереди возле касс). На административном языке это называется «приведение в соответствие с нормативами численности». По всей вероятности, в связи с сокращением будет изменен график работы некоторых касс (их перенесут на пятидневную рабочую неделю).

В то же время на сегодняшний день штат проводников поездов местного базирования укомплектован только на 70 процентов. А для того, чтобы обеспечить проводниками фирменный поезд, понадобится принять на работу еще 100 проводников, причем это должны быть люди, отвечающие требованиям «firm». По словам руководителя дирекции по обслуживанию пассажиров Александра Дубинца, в Сургуте найдут людей для комплектации багажа. Фирменного поезда будет не просто. Из-за относительно низкой заработной платы проводников.

Фото Леонида БЕРЕЗНИКОВА.

БЕНЗИНОВЫЙ РЫНОК СТАБИЛЕН



фото Леонида БЕРЕЗНИКОВА

Сургутский рынок топлива продолжает оставаться стабильным, и, если случится форс-мажорные обстоятельства, по крайней мере до лета изменения цены на бензин не ожидается. Летом, с наступлением поры отпусков и началом посевной, возможные колебания. Пока сложно сказать, в какую сторону.

По словам президента Сургутской межрегиональной топливной ассоциации Павла Морозова, сургутским трейдерам топливо поступает с ЗСК, а также из Перми, Уфы и Омска. ЗСК в течение последних четырех месяцев цены не менял. Это объясняется тем, что на заводе бензин производится не из нефти, а из газа, значит, изменение конъюнктуры рынка нефти его, как производителя и ценообразователя, не касаются.

А заводы Перми, Уфы и Омска снизили цену на топливо каждый примерно на 1000 рублей. Это обусловлено и сезонным изменением цены, и действиями российского правительства, снизившего экспортные пошлины на нефть. Средняя цена бензина в Сургуте сегодня составляет: Аи-95 - 12,50, Аи-92 - 9-9,50, Аи-80, А-76 - 8-8,50, дизельное топливо - 7,50. Очевидно, что последнее время подросло в

цене только дизтопливо.

Кстати, стабильная ситуация на рынке бензина характерна практически для всей страны. Госкомстат информирует, что в отдельных регионах цена на топливо незначительно снижается, а в целом по России стоимость бензина остается неизменной.

Мария ЛЕБЕДЕВА.

«Золотая шайба» уехала в Сургут

юных хоккеистов 1986-1987 годов рождения на приз «Золотая шайба». В соревнованиях приняли участие четыре команды: центральной зоны округа - Сургута, Нефтеюганска, Сургутского и Нефтеюганского районов. Сургутская команда МУ «Вайраны» выиграла все встречи с общим разгромным счетом 33:6. Хорошую игру показали Арман Телимов, Владимир Щеглов, Дмитрий Кузнецов и многие другие ребята.

Теперь «варяжанов» получили право выступать в окружных соревнованиях, которые пройдут с 13 по 18 марта в городе Югорске.

С 15 по 18 февраля в поселке Солнечном Сургутского района на открытой хоккейной площадке прошли окружные зональные соревнования

юных хоккеистов 1986-1987 годов рождения на приз «Золотая шайба». В соревнованиях приняли участие четыре команды: центральной зоны

округа - Сургута, Нефтеюганска, Сургутского и Нефтеюганского районов. Сургутская команда МУ «Вайраны» выиграла все встречи с общим разгромным счетом 33:6. Хорошую игру показали Арман Телимов, Владимир Щеглов, Дмитрий Кузнецов и многие другие ребята. Теперь «варяжанов» получили право выступать в окружных соревнованиях, которые пройдут с 13 по 18 марта в городе Югорске.

Екатерина БЕРШАНСКАЯ.

«СТ»-ИНФОРМАЦИЯ

В горячую точку отбывают бойцы

Сегодня в Чечню отправляется очередной сводный отряд УВД. Отряд состоит из 50 бойцов, из них шестеро сургутян.

Ожидается, что местом дислокации отряда УВД будет не Грозный, а другой район Чечни. На бойцов будут возложены функции охраны общественного порядка и выполнение иных задач, поставленных командованием.

Мария ЛЕБЕДЕВА.

Северный город может помочь Северному флоту

отделе мэрии Сургута, в проекте повестки дня - обсуждение регламента работы городской Думы и способов работы с избирателями, обявление депутатских комиссий. Два пункта повестки дня так или иначе касаются средств массовой информации: об официальном опубликовании решений городской Думы и об аккредитации журналистов на заседаниях Думы. Депутатский корпус Сургута намерен также обсудить состояния и развитие территориального общественного самоуправления, меры по поддержке малого предпринимательства.

Городская Дума рассматривает обращение командира соединения атомных подводных лодок Северного флота С.В.Кузьмина, в котором содержится просьба об установлении шефских отношений между соединением подводок и городом Сургутом. Одно из предложений, содержащееся в письме, - назвать одну из подводных лодок Северного флота именем нашего города, широко обсуждалось в прессе. Кстати, среди горожан эта идея пользуется популярностью.

Хотя в обращении командира соединения подводных лодок Северного флота речь о предоставлении финансовых ресурсов пока не идет, выделение денег из бюджета города все же подразумевается. Интрига углубляется тем, что городская Дума прежнего созыва приняла принципиальное решение не оказывать финансовую помощь иногородним просителям. Как поступит новый депутатский корпус - видим.

Ирина ЛЕНЬКИНА.

Телефонные хулиганы активизировались

14 февраля - сообщение о заложенном взрывном устройстве в здании «Сургутелекомсеть». 16 февраля по телефону проинформировали якобы о заминировании гидротехнического сооружения на территории ГРЭС-1. Наконец, 19 февраля в 20 часов в ресторан «Сибирь» позвонил неустановленный злоумышленник и «порадовал», что через полчаса произойдет взрыв. Разумеется, ни в одном из трех случаев взрывное устройство обнаружено не было. Для проведения проверки и предупреждения происшествия к объектам стягивались силы УВД, управления ГО и ЧС, ФСБ, пожарных и медиков.

Майя ЛИСОВСКАЯ.

Хотим дать некоторое пояснение по вопросу, озвученному в «Горячей линии». Речь идет о том, куда можно сдать вещи, которые сургутяне уже не носят, но которые еще пригодны для малоимущих. Как нам сообщили в городской социальной службе, вещи принимают в муниципальном предприятии «Услуга». Телефон 35-63-11. Жаль, что сама «Услуга» плохо об этом информирует горожан.

- В «Сургутской трибуне» за 7 февраля комитет по образованию и науке объявил о повышении заработной платы работникам образования. А вот у нас, технического персонала, зарплата, наоборот, понизилась. Сняли 300 рублей платы за обслуживание расширенных площадей, а потом ввели добавку 82 рубля. Что за издаевательство?

Заместитель председателя комитета по образованию и науке по финансово-экономическому обеспечению Светлана Старшинина удивилась вопросу и заявила, что такого быть не должно. У нас много образовательных учреждений, и, возможно, кто-то где-то проявил самостоятельность. Светлана Юрьевна пообещала разобраться и дать ответ, который мы обязательно опубликуют в газете. Возможно, уже в следующем номере.

- Мы уволились из 40-го училища. В комитете по образованию и науке нам сказали, что при увольнении положена выплата за выслугу лет. Но администрация училища отказывается платить за выслугу.

Мы советуем вам в официальном порядке обратиться в комитет по образованию и науке. Насколько известно, профтехучилища находятся в его ведении.

- Ваши письма о том, что установка одного прибора учета воды обойдется в 1725 рублей, включая стоимость прибора. А мне в руки попал номер газеты «Комсомольская правда» в «Западной Сибири», в котором дает разъяснения главный инженер МП «Горводоканал» Урал. По его словам, жителям Урала счетчики воды будут установлены бесплатно, но покупать эти счетчики они будут сами за 250-350 рублей за штуку. Почему такая разница, ведь Урал - это тоже Ханты-Мансийский округ?

Действительно, в эксплуатационном отделе «Энергосервиса» нам называли такую цифру. Мы обратились с вопросом читателя к начальнику департамента жилищно-коммунального хозяйства Василию Гришкову. Первым делом В.Н.Гришков выразил удовлетворенность по поводу заинтересованности читателей в перспективе установки приборов учета. Он также поддержал озвученную на страницах нашей газеты идею установки приборов учета воды в кредит и пообещал, что эта идея будет реализована. Начальник департамента ЖКХ заверил, что стоимость приборов и их установки будут значительно дешевле, чем озвучивалось ранее. По его словам, установка приборов учета воды на одну квартиру (четыре счетчика) обойдется в 4,5 тысячи рублей.

- Сын пришел из Чечни с контузией. Ему необходима реабилитация. Предусмотрены ли у нас какие-нибудь мероприятия по реабилитации? Насколько я знаю, милиционеры, прибывающие из Чечни, реабилитацию проходят.

Временно исполняющий обязанности военного комиссара города Сургута Александр Карпекин посоветовал в рамках психологической реабилитации обратиться в городскую психологическую службу. Что касается медицинской реабилитации, восстановления здоровья, то по заключению участкового врача парень может обратиться в городскую социальную службу за санаторно-курортным лечением. Если понадобится ходатайство горврачебного комитета, то оно будет получено.

Окончание на 3-й стр.

Особо всем понравилось слово про танки

Степан КОЛОКОЛЬЦЕВ

Между правительствами ХМАО и Свердловской области 16 февраля было подписано соглашение о торгово-промышленном сотрудничестве. Сотрудничество официально оформлено в первый же день выставки-презентации промышленного комплекса Свердловской области.

Николай Данилов, заместитель председателя правительства Свердловской области, первый взвешивший слово перед открытием выставки, поздравил всех со «всеноардным праздником». Под «праздником» Николай Игоревич разумел продажу Индии трехсот танков, собранных в Нижнем Тагиле. «Вы не подумайте, что я милитарист. Мы мастерство свое не пропили, а кто это говорит - тот врет. Вы сегодня это можете увидеть». Николай Данилов поехал всем хорошим контрактам и выразил надежду, что сотрудничество будет развиваться дальше. «И мы еще раз «обуем» Америку», - заключил уральский гость.

Тема танков понравилась всем открывавшим выставку. Первый заместитель председателя правительства ХМАО Владимир Асеев, породившийся за соседей, но отшутился: танков мы у вас покупать не будем. Мэр Сургута Александр Сидоров тоже не остался в стороне и со свойственным ему юмором заметил, что теперь понятно, почему в Индии было землетрясение.

Пощутив, высокие чины признали, что подписание соглашения о сотрудничестве двух регионов войдет в историю нашего соседства, которое, как сказал Владимир Асеев, обречено на сотрудничество именно по этой причине. Николай Данилов пообещал, что Урал цены гнуть не будет и качеством не обделит. Перед традиционным разрезанием ленточки заместителям председателя правительства одна из свердловских фирм - «Полигон-Принт», представившая свою продукцию на выставке, подарила штандарты с гербами Свердловской области и ХМАО.

То, что «мастерство не пропади», можно было убедиться, осмотрев саму выставку. Деянико предпринимателей изготавителей Свердловской области представляли свою продукцию. Пожалуй, здесь можно было найти все то, чем славен Урал со своими вековыми традициями, все - от товаров легкой промышленности до тяжелой индустрии.

Кто-то впервые принял участие в подобной выставке, и для них это стало знаменательным событием. Например, фирма «Аск», которая выставила на всеобщее обозрение компьютерную технику, работу которой они продемонстрировали весьма любопытным способом - один из компьютеров работал... в вакууме, среди рыбок.

Были и такие, кто просто приехал «за компанию», например, «Уралмаш». Как сказал инженер отдела маркетинга, «Уралмаш» не нуждается в рекламе, так как давно сотрудничает с округом и, в частности, с «Сургутнефтегазом», а приехал «чисто для поддерки екатеринбургского производителя».

Большинство же заявились для того, чтобы найти заказчика на свою продукцию.

«Уралтрансгаз» тоже не первый год работает на Севере, своими автономными котельными supply JANO,ставил их и у нас, в поселке Таежном. Заместитель начальника отдела маркетинга поделился с нами, что за час работы выставки их оборудование уже привлекло внимание газодобывающих и нефтедобывающих управлений. Всех интересуют автономные котельные, которые можно установить на отда-

ленных месторождениях, там, куда тянут ЛЭП себе дороже выйдет.

Екатеринбургская табачная фабрика «Альвис» ради партнеров готова на то, чтобы выпустить для них новые, фирменные сигареты. К слову сказать, своими партнерами и потребителями они видели нефтяников и газовиков, тех, кто месяцами работает на буровых.

ОГРОМНОЕ количество зевак стоялло около стендов Уральского оптико-механического завода, на котором были светофоны, камеры для новорожденных, геодезические приборы и даже игрушки для детей. Заместитель директора, почтевшовав заинтересованность к своей продукции, от души ее рекламировал:

- Это, как правило, дорогостоящая, но очень качественная продукция, которая не уступает зарубежным аналогам. Если вы были в Ханты-Мансийске, вы видели наши светофоны. Еще лучшая рекомендация - наши геодезические приборы, которые на се-

годняшний день в вашем регионе не испытывают конкуренции. Большинство покупателей предпочитают брать нашу продукцию, так как возможности этих приборов во многом превышают иностранные.

Совсем необычный стенд - стенд Свердловского областного центра онкологии. Мы поинтересовались у главного врача, что может представить центр.

- Здесь мы представляем уникальные технологии трех крупнейших больниц Свердловской области - областной больницы, областной детской больницы и областного онкологического центра. К нам в лечебные учреждения поступают много больных из Ханты-Мансийска, Сургута. В общем, когда нужны уникальные технологии, то едут не в Москву, а спешат к нам, в эти три клиники.

Осмотрев «товар лицом», заместители председателей правительства Свердловской области и ХМАО подписали соглашение о сотрудничестве. Перед тем, как поставить свою подпись, Николай Данилов заметил:

- Это, как правило, дорогостоящая, но очень качественная продукция, которая не уступает зарубежным аналогам. Если вы были в Ханты-Мансийске, вы видели наши светофоны. Еще лучшая рекомендация - наши геодезические приборы, которые на се-



Фото Павла БЕРЕЗЕНЧИКОВА



РЕЗОНАНС

Не платят - вот пенсия и не растет

Вответ на статью генерального директора АК «Арго» Е.Ф. Коваленко, опубликованную на страницах газеты «Сургутская трибуна» 10 февраля 2001 г., «Пенсионный фонд сообщает следующее.

Федеральным законом от 25.02.99 г. № 37-ФЗ «О внесении изменений в Закон РФ «О государственных пенсиях в Российской Федерации», действительного, предусмотрено повышенное пенсионное обеспечение для летного состава и для членов летных экипажей воздушных судов гражданской авиации.

Однако в ст. 3 указанного закона четко определено, что финансирование расходов на выплату повышенных пенсий членам экипажей воздушных судов гражданской авиации производится за счет средств, поступающих в Пенсионный фонд РФ от уплаты работодателями-организациями, использующими труд членов летных экипажей воздушных судов гражданской авиации, страховых взносов по дополнительному тарифу.

В то же время такая крупная авиакомпания, как «Тюменьавиатранс», за 1999-2000 годы совсем не платила страховые взносы по дополнительному тарифу.

Отсюда и складывается такая ситуация в целом по России. Авиакомпании, которые добросовестно уплачивают дополнительный тариф страховых взносов, финансируют повышенный размер

пенсий не только своим пенсионерам, но и пенсионерам, работодателям которых не платят дополнительный тариф.

Пенсионный фонд РФ обратился с предложением к правительству о внесении изменений в Федеральный закон № 37-ФЗ в части распределения денежных средств.

По данным городской службы социального обеспечения, если бы все авиакомпании платили дополнительный тариф страховых взносов в Пенсионный фонд РФ в полном объеме, то пенсия членов летных экипажей в городе Сургуте была бы значительно выше.

Из вышеизложенного видно, что вина в том, что пенсионеры из числа летного состава не получают достойную пенсию, лежит на работодателях, не уплачивающих дополнительный тариф страховых взносов в Пенсионный фонд РФ.

О.КАБАЙДА,
юрист ПФР г. Сургута.

ХРОНИКА О 1

С 12 по 19 февраля ОГПС-1 выезжал по тревоге 42 раза, из них 17 раз на пожары, 2 - на короткие замыкания, 4 - на горение мусора, 4 - подгорание пищи и два раза на угрозы о взрывах.

16 февраля из п.Сытомуни поступило сообщение о пожаре дома по ул. Комсомольской. Пожарным пришлось подавать стволы для защиты близко стоящих строений. Дом сгорел полностью. Ущерб, виновные и причина устанавливаются.

16 февраля в квартире по ул. Московской произошло возгорание в машинах. На ул. Ленина на проезжей части произошло возгорание двигателя отсека а/м «Газель». Уничтожено навесное оборудование, полностью выгорела кабина. Причина, виновный и ущерб устанавливаются.

Произошло несколько пожаров в машинах. На ул. Ленина на проезжей части произошло возгорание двигателя отсека а/м «Газель». Уничтожено навесное оборудование, полностью выгорела кабина. Причина, виновный и ущерб устанавливаются.

На ул. Мира огнем повреждена покрышка внутреннего левого заднего колеса автобуса «Икарус». Причина - техническая неисправность ходовой части. Виновный устанавливается.

ХРОНИКА О 2

В период с 12 по 18 февраля на территории Сургута и Сургутского района зарегистрировано 245 преступлений и происшествий, 225 раскрыто по горячим следам.

12 февраля двое неустановленных преступников в подъезде дома №17 по улице Пушкина открыто похитили золотые изделия на сумму 3 тысячи рублей у 10-летней девочки.

12 февраля сотрудниками милиции из сбыта наркотических средств был задержан мужчина 1968 г.р. В ходе облавы в его квартире был обнаружен и изъят героин - около 30 граммов. Поздравляемого помещен в ИВС.

13 февраля в п.Нижний Сорты было угнано автомашина ВАЗ-2109. В ходе операции «Перехват» задержаны двое подозреваемых - 1970 и 1975 гг. р., жители поселка.

16 февраля трои неизвестных на пустыре за рынком по пр.Набережному в неустановленной автомашине ВАЗ-2106 изнасиловали девушки 1981 г.р.

16 февраля в 15.15 неизвестный позвонил на телефон генерального директора ГРЭС-1 и сообщил, что заминировано гидротехническое сооружение. При проверке информация не подтвердилась.

ХРОНИКА ГИБДД

За прошедшую неделю в Сургутском регионе произошло 7 дорожно-транспортных происшествий, в которых девять человек получили травмы тяжелой степени.

12 февраля на автодороге Сургут - Нефтеюганск водитель 1946 г.р., управляя а/м ГАЗ-66, допустил наезд на неустановленную женщину-пешехода, которая бросилась под колеса приближающегося автомобиля. В результате женщина из полученных травм скончалась на месте происшествия. Ведется следствие.

14 февраля на ул.Озерной напротив дома №17 неустановленный водитель, производивший работы, связанные с выгрузкой мусора, во время подъема кузова самосвала коснулся проводов воздушной линии электропередачи. В результате произошло короткое замыкание проводов, которое привело к сгоранию трансформатора подстанции. Водитель с места происшествия скрылся.

14 февраля в поселке Барсово на ул.Сосновый бор напротив дома №16 девочка 10 лет перебегала проезжую часть перед близким идущим а/м ВАЗ-2107 и была сбита. С закрытым осколочным переломом правого бедра девочка госпитализирована в детское травматологическое отделение.

По информации ОГПС-1, УВД и ГИБДД.

ШКОЛА МУЖЕСТВА

Так кто на новеньком?

Лилия СТЕПАНОВА

Видеоряд к очередным тревожным новостям с Ближнего Востока. На экране крупным планом женщины среднего возраста, не плачущие, не с детьми, не на чебоданах. Напротив, во взгляде, устремленном вперед, что-то воинственное. Маршируют женские ряды, оставляя странное ощущение от сочетания клетчатых косынок и автомобилей - невозможного, неестественного, противоречивого сочетания.



Отря-я! Песню зап-вай!



Участник готовится к эстафете



В нажимающий момент и девушки из 25 секунд одержат...

СКОЛЬ УГОДНО можно рассуждать об эмансипации, о необходимости, о принципе добровольности, но, простите, же женское дело. Но нам защищать мам, сестер и детей и большую, и малую родину. Защищать мужчинам. А смогут ли они это сделать, захотят ли? Об этом лучше спросить у подростков, у старшеклассников. Во всяком случае, тем ребятам, что приняли недавно участие в городском смотре-соревновании на базе учебно-тренировочного центра МОУ «ЦСП «Сибирский легион», это право доверить можно, и на вопрос они ответят утвердительно.

Показать себя с парадной стороны все вспомнили команды, представлявшие образовательные учреждения города и военно-патриотические объединения (а это «хозяева» места проведения «Сибирского легиона», прибывшие в сопровождении шефов лицей милиции, и пожарно-технический лицей, отряд «Поиск», «Честь имейте» из 17-го училища, «Баграм» - 7-я школа, команды школ № 26 и 34), смогли во время строевого смотра.

Достаточно долгое время стоять, вытинывшись по стойке «смирно», и маршировать строем им не помешал даже легкий морозец, хотя и видно было, что молодежь немного замерзла - у кого шеи открыты, у кого форма чуть не летняя, щеки красные у всех без исключения. Но виду не подали. Браво доложились по очереди, и вперед - со знаменем, с песней, строевым шагом: «Кап-кан-кан, из ясных глаз Марисы...» И тут уж кто во что горазд. Лицей милиции, наверное, не один час на плаку про-

вел - до того дружно и в ногу. «Баграм», «Сибирский легион» - тоже ребята тренированные. Школьникам потруднее, но все равно молодцы. В конце концов, шагать в ногу армия научит, главное - боевой дух.

Соревнование по военно-прикладным видам спорта начались в закрытом помещении. Здесь участникам следовало продемонстрировать общую физическую подготовку и кое-какие специальные знания и умения. Что касается первой, самыми сильными и выносливыми жюри признали тех, кто больше и правильнее всех подтянулся и отжался. Рекордсменом из отжима-17-летний Виталий Дегтярь - 92 раза. Настоящая победа над собой. Не передать, как болела за него команда. Буквально на одно отжимание от него отстал Максим Баскаков. Этот невысокий тонкий подросток 14 лет удивил всех. Третье место за А.Захаровым, учащимся 34-й школы. В подтягиваниях лидировал Руслан Романенко (ПТП). Второй и третий результаты - у лицей милиции и команды «Баграм».

Наиболее впечатляющими в помещении, конечно, были соревнования в огневой подготовке и защите от оружия массового поражения. Причем во втором виде одну команду представляла девушка, которая настолько быстро справилась с общевойсковым защитным комплектом, что почти в два раза опередила по времени своего соперника. За тем, как разбирают и собирают представители команд автомат Калашникова, завороженно следили все при-

сутствующие. И тут настоящий класс показал воспитанник «Сибирского легиона» - время 27,1 секунды. 29,9 - у будущего милиционера, 35,8 - у кандидата в пожарные. По словам судьи, результаты очень хорошие, даже для служащих.

По результатам оценок военной подготовки теоретически на «отлично» оказали первую помощь и подготовили раненых к эвакуации представители «Сибирского легиона» и лица милиции. К сожалению, на прочих в критической ситуации пока этого особо не понадеешься.

Завершающим, самым трудным и самым зрелищным этапом соревнований стала эстафета на свежем воздухе, включавшая военизированную полусу прелестий, 500 метров пересеченной местности по снежных горах, лыжную пробежку, транспортировку раненого, метание гранат и стрельбу из пневматической винтовки. Оценивалось все - скорость, правильность, точность попаданий. И участники проявили максимум воли, мужества и даже отважной смелости, когда стаскивали рукачи, чтобы преодолеть одно из самых сложных препятствий. Меткость, кстати, у многих оказалась на уровне.

«Война по расписанию» осталась позади. Окончательные результаты жюри объявят в День защитника Отечества, 23 февраля. И, наверное, девочки будут очень гордиться своими одноклассницами, а мамы и папы - сыновьями, если те выйдут на высшую ступеньку символического пьедестала.



«То яма, то канава» - военизированная полоса препятствий.



Друзья-одногородчане.



Зимой на снегоходе и летом на катере - две большие разницы.



AK в знающих руках.

«ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ» СЛУШАЕТ...

Окончание.

Начало на 2-й стр.

В «Горячую линию» «Сургутской трибуны» поступали жалобы на торговцев так называемого «узбекского» рынка, что на Черном Мысу. Причина тревоги - обещают, что на рынке только семь килограммов. Это уже не восточная хитрость, а наглое мошенничество! Сумма обсчета - 84 рубля. Публикуем эту информацию для реагирования со стороны контролирующих органов. А сургутянам советуем ходить на рынок со своим бензином.

Возможности «Горячей линии» ограничены, но судя по реакции читателей она все же помогает им в решении проблем:

- Хотим выразить вам благодарность от нашего имени и от имени наших внуков. После сообщения в «Горячей линии» о строительстве магазина на детской площадке возле дома № 3 по улице Пушкина строительные работы были пристановлены. Пожале, площадку нам удастся отстоять.

И еще:

- Выражаем благодарность «Горячей линии» за то, что выполнили мою просьбу. Я, пенсионер-инвалид, просил обратиться к людям, чтобы мне нашли лампочку для электроплиты. Было много откликов, и кому пришел человек с лампой и установил ее. Большое спасибо!

- В доме №25 по ул.Мелик-Каримова в одном из подъездов расположалась аптека. Она занимает помещение квартиры на первом этаже и имеет общий вход. Но это же нарушение санитарных норм! В Аптеку идут больные люди, и подъезд с ними постоянно встречаются жильцы. Нам говорили, что это временно, но это «временно» длится с 1996 года...

В городском центре санэпиднадзора также подтвердили, что подобное соседство недопустимо - это нарушение действующих норм, в том числе так называемых СНиПов. Аптека должна иметь отдельный вход, как и все другие помещения, предназначенные для общественного пользования. Необходимо либо сделать отдельный вход, либо убрать аптеку.

- В ИТК-17 после побега двух заключенных ввели условия строгого содержания. Ограничены посещения и время прогулок. Насколько это обосновано, там ведь больные люди, туберкулезники?

Согласно закону существует три вида условий содержания в исправительных учреждениях - строгие, обычные и облегченные. На строгие условия содержания переводятся лица, совершившие преступления в местах лишения свободы или допустившие нарушение условий отбывания наказания. Строгие условия подразумевают водворение в отдельно закрываемое помещение. По словам прокурора по надзору за соблюдением законности в ИУ Николая Конникова, никакого ухудшения условий содержания в ИТК-17 в связи с побегом нет. На самом деле в ИТК-17 были заключенные, которые «заработали» строгие условия, но в связи с отсутствием помещений содержались в общем отряде. Вероятно, сейчас ситуация в ИТК изменилась. Н.Конников также добавил, что, если есть сомнения в обоснованности действий администрации ИТК, он всегда готов принять родственников заключенных.

- В поселке Лунном недостроенный пятиэтажный дом обещали отдать под расселение те, кто живет во временном жилье, готовящемся под снос. Из «Новостей Сургута» узнали, что туда будут заселять по ипотеке и жилищным субсидиям...

По словам ведущего специалиста вневедомственного фонда «Жилищного строительства «Новый дом» Александра Ананьева, дом в Лунном будет заселяться именно по социальной ипотеке, направленной как раз на решение проблем горожан, проживающих во временном жилье.

Наш телефон 31-04-68 работает с 9 до 12 часов.

2 билета на концерт группы «Лесоповал»

28 февраля в 19 часов.



по тел. 24-99-10 -

и БИЛЕТЫ ТВОИ!

В ПРЕДДВЕРИИ ВЕСЕННИХ КАНИКУЛ!

Санкт-Петербург - от 3100 до 4100 руб.
Москва - 5450 руб.
Золотое кольцо - от 3400 руб.

Киев - 4000 руб.
Екатеринбург - от 2000 до 3150 руб.

В стоимость входит: ж/д проезд, проживание, питание, экскурсионная программа, страховка. Морские круизы «Royal Caribbean». Автобусные туры по Европе. Отдых: ОАЭ, Египет, Австралия, о. Бали, Таиланд. Лечение: санатории на курортах Минеральные Воды, Сочи, Трускавец.

Лето! Детский отдых: Италия, Турция (изучение английского языка).

Наш адрес: ул. Ленина, 53, офис 1. Тел.: 35-45-05, 35-44-40. E-mail: intur@wsnet.ru.
«Сургутинтур» желает вам приятного отдыха!

Агентство независимой оценки
и экспертизы собственности
«Прайс-Информ»

ОЦЕНКА ЦЕННЫХ БУМАГ.

Сертификат МЭСИ, МВБШ № 593
от 20.02.2000 г.

Телефон 31-20-99.

E-mail: inform@surgut.ru

ЗАО «ЭЛЬБОР» РЕАЛИЗУЕТ:

ДОСКУ половую,
ВАГОНКУ,
ОБНАЛИЧКУ
ДОСКУ подоконника,
ЩИТ мебельный

ИЗГОТОВЛЯЕТ ДВЕРИ ФИЛЕНЧАТЫЕ,
МЕБЕЛЬ ДЛЯ САУН.
ТРЕБУЕТСЯ СТОПЯР.

Тел.: 71-82-70, 71-25-81.

«ВИДЕОТЕЛЕФОННАЯ СВЯЗЬ»

Новая услуга междугородной связи
филиала "Сургуттелекомсеть".

Услуга предоставляется по предварительному
заказу с Центрального переговорного пункта:
ул. Ленина, 46.

О наличии пунктов "ВИДЕОТЕЛЕФОННОЙ
СВЯЗИ" в

различных
городах, Вы
можете узнать
в справочной
службе по тел.:

77-51-71



Воспользовавшись данной услугой, Вы не только
слушаите, но и увидите своих родных и близких!

В ЗАО АКБ «СИБИРЬГАЗБАНК» требуется КВАЛИФИЦИРОВАННЫЙ СОТРУДНИК

для работы в обменном пункте.

Требования:

- наличие сертификата, подтверждающего право на
совершение валютно-обменных операций в обменном
пункте;

- опыт работы в обменном пункте не менее
2-х лет;

- знание инструктивных материалов и компьютера;

- экономическое образование.

Желательно:

- знание иностранного языка
(английский/немецкий);

- опыт работы по обслуживанию
пластиковых карт.

Тел. 28-07-48 -
отдел валютных операций.



ПРОДАЮТ

Продажа, покупка квартир.
Приватизация. Тел. 34-20-19
(раб.), 24-40-38, 28-42-92.

Организация реализует тротуарную плитку (шестигранник) в неограниченном количестве. Тел. 39-24-00.

А/м ВАЗ-21099 1994 г., цена
60000. Тел. 35-63-53.

Семистемную «Газель». Тел. 31-
1-95.

Диваны: канапе (разных размеров),
книжки, кресла-кровати. Недорого. Тел. 74-60-26.

Кухонный гарнитур, б/у, недорого.
Тел. 26-76-90.

Фортепиано, недорого. Тел. 35-
19-48.

Дубленку мужскую, размер 48-
50, цена 2 тыс. руб. Тел. 35-45-
80.

Пальто д/с, р. 44-46, цена 2000
руб. Шапку норковую, 1500 руб.
Тел. 39-71-54.

Уважаемые жители города Сургута!

Для вас в нашем городе только два дня -
22, 23 февраля с 10 до 17 часов
в кинотеатре «Аврора» проводится консультация
и продажа лекебных трав из города Горячий Ключ
(Краснодарский край).

- Сборы при заболевании нервной системы.
- Сборы при гипертонии, стенокардии.
- Сборы при сахарном диабете, воспалении поджелудочной железы. При заболевании печени, желчного пузыря, отложении солей, камнях в почках, мочевом и желчном пузыре.
- Гинекологические - миома, мастопатия, злокачественные и доброкачественные опухоли.
- Сборы при заболевании щитовидной железы.
- Сборы, повышающие иммунитет, противовоспалительные, отхаркивающие.
- Сборы для похода, очищения организма.
- Косметические сборы, для укрепления корней волос, омолаживающие.
- Для мужчин - при воспалении предстательной железы и аденоме предстательной железы, повышающие потенцию.
- Поливитаминные и укрепляющие чаи, от запоров, геморроя.
- При язве желудка, гастритах различной кислотности.
- Сбор при дисбактериозе.
- Почечные чаи и многие другие.

Всего более 50 наименований сборов.

Травы: болиголов - при опухолях, морозник - для очищения, при опухолях - софора японская, эхинаcea, пурпурная и другие.

Товар сертифицирован.

Консультацию проводят опытный терапевт-фитолог. Каждый сбор состоит от 8 до 24 и более наименований лекебных трав.

Лицензия К №002104, рег. № 2104/300 от 31 января 1998 г.

УВАЖАЕМЫЕ АКЦИОНЕРЫ!

Открытое акционерное общество «Сургутгаз»
приглашает вас принять участие в очередном
собрании акционеров.

Собрание состоится

22 марта 2001 года в 14 часов
по адресу: ул. Маяковского, 9а,
проеезд автобусами № 2, 3, 7, 19
до остановки «УВД».

Начало регистрации в 12 часов.

Повестка дня:

1. Утверждение годового отчета производственно-финансовой деятельности общества, бухгалтерского баланса, счета прибылей и убытков за 2000 год и распределение прибыли, остающейся в распоряжении предприятия.
2. Принятие устава ОАО «Сургутгаз» в новой редакции.
3. Выборы генерального директора.
4. Выборы совета директоров.
5. Выборы ревизионной комиссии.
6. О дивидендах за 2000 год.
7. Утверждение аудиторской фирмы на 2001 год.

Акционеру при себе иметь паспорт или
иной документ, удостоверяющий личность,
а для представителя акционера дополнительно
доверенность, заверенную согласно
п. 3 Закона о собрании.

С материалами, касающимися собрания,
можно ознакомиться у регистратора.

Справки по телефонам: 31-04-58,
31-04-32, 31-03-84.

Научно-технический центр «ЭВРИКА»

официальный представитель
«ЭКОНИКА техно»

реализует

со склада в г. Сургуте:

КОТЛЫ

НАСОСЫ

СВАРОЧНУЮ ТЕХНИКУ

СТРОИТЕЛЬНОЕ

И ОКРАСОЧНОЕ

ОБОРУДОВАНИЕ

КОМПРЕССОРЫ

ИНСТРУМЕНТ

ЭЛЕКТРОСТАНЦИИ



г. Сургут, ул. Нагорная, 15. Тел./факс: (3462) 25-25-30, 25-31-41, 71-05-44.

Тел. 32-47-27.

Ремонт ходильников всех марок. Тел. 34-26-09.

Автосалон «Авто-дизайн» продаёт и принимает заказы на поставку а/м ВАЗ без пробега, автозом. Тел. 32-05-16 (с 9 до 19 часов).

Меняют 3-комнатную в п. Федоровский на Сургут или продают. Тел. 34-24-07.

Официальный дилер фирмы «Хитачи» объявляет набор менеджеров по продаже строительной техники. Тел.: 31-04-20, 34-43-44.

Снимут меблированную 1-комнатную квартиру с телефоном. Предоплата. Тел.: 34-35-88 (раб.), 36-28-48 (после 21 час.).

Купят любую 1-комнатную квартиру («полуторку»), 3-листник, район геологов, 25 мкрн. Тел. 26-77-57 (после 18 часов).

Купят полуприцеп. Тел. 8-901-959-73-53.

Купят телевизор, видео в неисправном состоянии. Тел. 34-84-72.

Требуется водитель с личным автомобилем «Татра», «КамАЗ»-самосвал. Тел. 24-41-90.

Требуется по совместительству инженер-планировщик. Тел. 34-06-91.

24 февраля в 14.00 в вечерней школе № 1 начинаются курсы по вязанию крючком, на спицах и машинного вязания. Тел. 71-22-78.

Организация окажет услуги по охране учебных заведений, офисов. Тел. 25-02-17.

Ремонт квартир. Тел. 34-84-72.

Ремонт ходильников «Стинол».

УЧРЕДИТЕЛИ: редакция газеты «Сургутская пресса» и Сургутская городская Дума.

Опечатано ГУП ХМАО «Сургутская типография».

Адрес: 628400, г. Сургут, ул. Маяковского, 14.

Подписано в печати: по графику - 17.00, фактически - 16.30.

Тираж: 19.227. Заказ № 1503.

Выражаем сердечную благодарность органам ОВД, ГОМ-3, а также коллективу ЦД «Строитель» за участие в похоронах нашего любимого сына, брата, зятя

Петрова
Андрея Александровича.

Семьи Петровых, Сунцовских, Чириловых.

Главный редактор
Александр Щелкунов.

Верстка

Ж. Якушевой и О. Медяковой.